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Kul turmunkánk hidny esaá¿a i. • 
Kúlfcurvonalon ölért eddigi eredné-

nyeink,.amelyek az elmúlt évben csak-
nem kizárólag a népi együttes munkájá-
hoz fűződnek, a pártbizottság segít-
ségének és a művészeti vezetők többé 
vagy kevésbé jó munkájának eredme-
nyei. Meg kell állapitanunk,hogy a 
Kul,turotthon Bizottság ennek érdeké-
ben nem tett meg mindent. 

Az utóbbi hetek feladata lett 
volna az őszi munka alapos előkészí-
tése ós a művészeti csöpórtok műsor-

lózatot. 
Eddigi tapasztalataink azt mutat-

jákjhogy ha eredményeket e.karank el-
érni, akkor tervszerűen kuli dolgoz-
ni. Vannak azonban elvtárskk, akik 
lebecsülik a tervszerűséget. Mi más 
lehüt az oka annak,hogy a Kulturott-
.hon Bizottság félévi munkaterve, a-
melynek vázlc. tát tabb'mint egy hó-
nappal ezelőtt előkóazitettünk,még 
a mai napig 3incs írásba foglalva 
és nincs eljuttatva a reszortfele-
lősckhöz, kik ennek alapján elkészít-
het 'k saját terveiket. Ennek a mun-
katervnek elkes zitése -Vadas elvtárs 
feladata lett volna. De" nem hívták 
össze"a szakszervezeti titkárokat 
sem. akikkel meg kellett volna be-
szélni fontos kérdéseket. Ilyen 
feltétek mellett komoly hibák me-
rülhetnek fel ősszel a kari brigádok 
munkájának é3 a népiegyüttes munká-
jának kezdetekor. 

De sokkal aktívabban kell bekap-
csolódnia a munkába Erdős elvtárs-
nak, a népiegyüttes vezetőjének is. 
Az együttes művészeti munkaterve el-

tását. 
Hiba az is, hogy szakszervezeti 

kulturfelelőseink még kísérleteket 
sem tesznek a kari brigádok szerve-
zésére. A bajok forrása az, hogy a 
kulturfelelősöknek nincs semmi kap-
csolatuk a pártszervezetekkel. 

Meg kell érteni a kulturmunka 
területén dolgozó elvtársaknak is 
azt, hogy eredményeket csak a Párt 
irányításával, tervszerű és fegyel-
mezett munkával tudunk elérni. 

Mészáros Éva. 

Az egyetemi és főiskolai sport-
• m^ka feladatai. 

"Mi a sportot - mondotta Ráko-
si Mátyás elvtárs - a legszélesebb 
népi tömegek kulturális tevékeny-
ségévé akarjuk fejleszteni". 
Pártunk ezt a feladatot tűzte ki 
célul a magyar sport elé,melynek 
^Megvalósításával nagyban előrevit-
tük a szocialista sport megterem-
tését. Ez a főfeladata az egyete-
mi ós főiskolai sportnak is. 

Ezen a teniléten kétségkívül 
vannak még hibáink. Ezt igazolja 
az a tény is,hogy az egyetemek ós 
főiskolák közel sem teljesítették 
elmúlt évi L"HK tervüket,s az ezé-
vi terv teljesítése terén is van-
nak pótolnivalók. Elsősorban az a 
feladatunk tehát, hogy' a Munkára, 
Harcra Kész testnevelési rendszer 
próbáinak ifjuaávünk teljesen 
eleget tegyen. 

M-'sik feladatunk,hogy az W r . testnevelési rendszer próbáival ujabb tömegeket vonjunk be az ak-tív sportolásba. A Szegeden műkö-dő Haladás sportkörökben a félévi értékelés szerint mintegy 3oo e-gyetemi és főiskolai hallgató sportol, ^z azonban nég kevés.Ar-ra kell törekednünk, hogy év vé-cére megkétszerezzük ezt a számot. Ki kell"építenünk a különböző sportágakban a bajnokságok olyan rendszerét, mellyel ujabb töme-geket tudunk bekapcsolni a sport-munkába. mert ezzel felkészítjük az egyetemi, főiskolai hallgató-kat es dolgozókat a szocializmus építésére es a béke harcos megvé-désére. 
Kiss József 

a Haladás S.E.szegedi t.eln. 

FelelŐ3 szerkeszt^: Tury Géza 
Kiadja: a MDP Egyetemi es Főisko-
lai Pártbizottság,a Tudományegye-
tem rektor^az Orvosegyetem dó-
kánja, a Foiskola igazgatója, a 
DÍ3Z 63 a Szakszervezetek. 


